OdpowiedZ na pytania Oferentéw dot. zapytania ofertowego na budowe hali produkcyjno-magazynowej -
BUDYNEK B wraz z instalacjami wewnetrznymi i infrastruktura zewnetrzng - numer postepowania
OGN/PO/03/2017 — inwestor KZWM OGNIOCHRON S.A..

Data pytania Oferenta (mail Oferenta): 28-03-2017

Tres¢ pytania:
1. Prosimy o informacjg czy budynek wymiennikowni znajdujacy sie w pétnocno wschodnim
narozniku dziatki nr 6883/3 (teren etapu A) naleiy uja¢ w ofercie?
Odpowiedz:

Zakres zamOwienia opisany jest w pkt. 5.1 poz. 1-26 zapytania ofertowego.

2. W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o dostarczenie projektu konstrukcyjno ~
architektonicznego budynku wymiennikowni, znajdujgcego sie w pétnocno wschodnim
narozniku dziatki 6883/3.

Odpowiedz:

Dokumentacja projektowa stanowigca— Zatacznik nr 8 do zapytania ofertowego, zamieszczona jest
na stronie WWW.ogniochron.eu/221-kredyt-na-innowacje-technologiczne.

3. Prosimy o uzupetnienie projektu o projekt sieci gazowych. Brak jest przekrojow, profili,

srednic rurociagéw itp.

Odpowiedz:

Dokumentacja projektowa stanowigca— Zatacznik nr 8 do zapytania ofertowego, zamieszczona jest
na stronie WWW.ogniochron.eu/221-kredyt-na-innowacje-technologiczne.

4. Prosimy o czytelne zaznaczenie w jaki sposob nalezy doprowadzi¢ gaz do budynku Etap B.

Odpowied?:

Dokumentacja projektowa stanowigca— Zatacznik nr 8 do zapytania ofertowego,Zamieszczona jest

na stronie WWW.ogniochron.eu/221-kredyt-na-innowacje-technologiczne.
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Odpowiedz na pytania Oferentéw dot. zapytania ofertowego na budowe hali produkcyjno-magazynowej —
BUDYNEK B wraz z instalacjami wewnetrznymi i infrastrukturq zewnefrzng - numer postepowania
OGN/PO/03/2017 — inwestor KZWM OGNIOCHRON S.A..

Data pytania Oferenta (mail Oferenta): 28-03-2017
Tresc pytania:
1. Prosze o potwierdzenie nonosci posadzki. Prosze doprecyzowac co bedzie stato na posadzkach poniewaz

takie obciazenia raczej nie wystgpuja.... Prosze spojrzeé w projekcie jest suwnica 15T a obcigzenie 30T
Fizycznie nawet nie bedzie miato to jak wjechac...

Odpowiedz:
Obciazenia posadzek wynosza 30t/m2 - piyta gr. 25 cm i 20 Ym2 - plyta gr. 15 cm.

Data odpowiedzi: 29-03-2017
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Odpowiedz na pytania Oferentow dof. zapytania oferfowego na budowe hali produkcyjno-magazynowej —
BUDYNEK B wraz z instalaciami wewnetrznymi i infrastrukturg zewnetrzna - numer postepowania
OGN/P0/03/2017 - inwestor KZWM OGNIOCHRON S.A..

Data pytania Oferenta (mail Oferenta): 28-03-2017

Tresc pytania:

Zwracamy sie z proshg o wyrazenie zgody na przedfozenie referencji potwierdzajgcych spetnienie
wymogu Zapytania Ofertowego (Zalgcznik nr. 3) udostepnionych przez Spdéthe Matke naszej
Firmie, bedacej Spotka Zalezna Grupy Kapitatlowej. W lym celu prosimy o potwierdzenie, ze Spétka
Matka moze zfozy¢ oswiadczenie, w kidérym udostepnia swojg wiedze i doswiadczenie (referencje)
naszej Spofce. Taka praklyka ma zasltosowanie réwniez np. w postepowaniach przetargowych w

ramach ustawy PZP.
Odpowiedz:

Wykaz robét okreslonych w Zatgczniku Nr 3 do zapytania ofertowego Nr OGN / PO / 03 /
2017 winien ztozy¢ przedsiebiorca sktadajgcy oferte. Natomiast nie ma przeszkéd by listy
referencyjne potwierdzajgce wykonanie robét ztozyta spétka matka czy inna spétka z grupy

kapitatowe;j.

Data odpowiedzi: 29-03-2017
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